

Středa 24.9.2014

18:00 - 20:30

Městská knihovna v Praze
Korunní 68, Praha 10

Vstupné: 100,- Kč

Práce se závislostmi Cyklus přednášek Za hranice procesové práce

Srdečně Vás zveme na další ze zajímavých přednášek o tématech z oblasti psychoterapie.

Tentokrát se v rámci přednášky přednášející pokusí přiblížit téma závislostí obecně, podívají se na přístupy léčby a strategie z hlediska standardního zdravotnického systému, představí základní modely závislostí a modely léčby v klasické medicíně. Přednášku obzvláštní příběhy z praxe a také se podívají na to, jak procesová práce mění jejich pohled na práci se závislými.



MUDr. Miroslav Novotný

Psychiatri, psychoterapeut, pracuje na Klinice adiktologie VFN a 1. LFUK jako vedoucí lůžkového oddělení a odborný asistent. V minulosti absolvoval dynamicky orientovaný výcvik ve skupinové psychoterapii. Mezi jeho profesní zájmy patří terapie závislostí, neurovědecké podklady lidského chování, fenomén psychoterapie obecně. Aktuálně ve výcviku POP fáze 1.



PhDr. Mgr. Tomáš Málek

Psycholog, terapeut a lektor. Pracuje jako terapeut v doléčovacího centru neziskové organizace Sananim, má vlastní terapeutickou praxi a je spoluzakladatelem Institutu Procesově Orientované Práce. Za svou 16 letou praxi nasbíral četné zkušenosti s "klasickou terapií rozhovorem", přes terapie tvořivé, založené na prožitku, pracující s představami, pohybem, zvukem, smysly až po přístupy pracující s energií, duchovním rozměrem člověka. Aktuálně také ve výcviku POP fáze 1.



MUDr. Jan Audrlický

psychiatri, psychoterapeut pracuje v psychiatrické ambulanci neziskové organizace Sananim, zaměřené na pomoc lidem se závislostí na nealkoholových drogách. Dále působí jako externí lékař CKI v Bohnicích a krizovém týmu Fokus, je terapeutem center Pod křídly a Popolí. Absolvoval výcviky v satiterapii, biosyntéze (akt. v supervizní části výcviku), práci s rodinou, facilitaci skupinových procesů, část KIP, je studentem první fáze výcviku v POP, v terapii čerpá i ze sebezkušenosti s PBSP. POPka mu učarovala už 10 let, po tu dobu se v ní postupně snaží více vzdělávat, žít jí a využívat k pomoci druhým.



Počet míst je omezený, doporučujeme zájemcům rezervovat si místo na kurzy@processwork.cz

Všechny nevyužití rezervace se 5 minut před začátkem přednášky ruší.

Dopravní spojení - Metro A - Jiřího z Poděbrad, nebo Tram 10, 16 - zastávka Vinohradská vodárna.